

平成 18 年 6 月 12 日

各 位

会 社 名 株 式 会 社 エ フ ア ン ド エ ム  
(コード番号 4771 大証ヘラクレス)  
本 社 大 阪 府 吹 田 市 江 坂 町 1 - 2 3 - 3 8  
代 表 者 名 代 表 取 締 役 森 中 一 郎  
問 い 合 せ 先 取 締 役 管 理 本 部 長 西 川 洋 一 郎  
T E L 0 6 - 6 3 3 9 - 7 1 7 7

### (訂正)「定款の一部変更に関するお知らせ」の一部訂正について

当社は、平成 18 年 5 月 19 日に「定款の一部変更に関するお知らせ」を開示いたしましたが、下記のとおり、平成 18 年 6 月 28 日開催予定の第 16 期定時株主総会に、定款一部変更について付議する内容の一部に訂正がございましたのでお知らせいたします。

#### 記

訂正内容は次のとおりであります。  
訂正を必要とする条文のみ抜粋しております。

	現 行 定 款	変 更 案
正	[ 新設 ]	23. <u>銀行代理業、信用金庫代理業、労働金庫代理業、信用協同組合代理業、特定信用事業代理業、農林中央金庫代理業、長期信用銀行代理業、その他金融機関のために預金または定期積金等の受け入れ、資金の貸付又は手形の割引、為替取引を内容とする契約の締結の代理又は媒介</u>
誤	[ 新設 ]	23. 銀行代理業

以上